



PRIMĂRIA COMUNEI BASCOV

RAPORT DE ACTIVITATE

Asupra activității desfășurate de Primăria Comunei Bascov în anul 2018

Conform Legii nr. 544/2001

Raportul conține un bilanț al activităților desfășurate de comuna Bascov pe parcursul anului 2018 și este o obligație legală de a informa cetățenii comunei asupra administrației publice locale.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001, autoritățile și instituțiile publice au obligația să își desfășoare activitatea într-o manieră deschisă față de public, asigurând accesul liber și neîngrădit al persoanei la orice informație de interes public, aceasta fiind misiunea instituției publice.

Administrația publică a comunei Bascov a stabilit ca obiectiv principal deschiderea totală față de cetățean, printr-o comunicare reală și eficientă, care să conducă la îmbunătățirea calității serviciilor oferite și la atingerea unui nivel performant de exercitare a actului administrativ.

Misiunea Primăriei Comunei Bascov este de a fi permanent în slujba nevoilor comunității locale, pentru a rezolva problemele cetățenilor într-o manieră legală, competentă și transparentă.

Primăria Comunei Bascov, prin primar, asigură respectarea drepturilor și a libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local, dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și a instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale celorlalți conducători ai autorităților administrației publice centrale, ale prefectului, precum și a hotărârilor consiliului județean, în condițiile legii.

Primarul Comunei Bascov Stancu Gheorghe, Viceprimarul Comunei Bascov Nedelea Gheorghe, Secretarul Comunei Bascov Diculescu Elena Laurenția, împreună cu aparatul de specialitate al primarului, constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Sediul Primăriei comunei Bascov este în județul Argeș, comuna Bascov, strada Păișești DN. 7C, nr. 125, iar datele de contact sunt următoarele:

- E-mail: primariabascov@yahoo.com,
- Telefon: 0248.270525, fax: 0248.270033,
- Cod fiscal: 4122078.

Activitățile desfășurate de Primăria Comunei Bascov în anul 2018 au avut la bază Strategia de dezvoltare locală a comunei Bascov care reprezintă instrumentul de lucru al administrației publice locale și este agreat de comunitatea locală. În contextul progreselor înregistrate, a investițiilor realizate în comuna Bascov, prin Strategia de dezvoltare locală, pentru perioada 2014 – 2020, anul 2018 a fost anul continuării modernizării localității, stabilind că scopul dezvoltării este bunăstarea cetățenilor, creșterea calității vieții cetățenilor comunei.

Raportul de activitate al comunei Bascov pentru anul 2018, reflectă interesul autorităților locale, Primărie, Consiliu Local, pentru dezvoltarea comunei prin continuarea lucrărilor din anul 2017, realizarea unor lucrări noi, în anul 2018, dar și promovarea altor obiective de investiții, pentru perioada 2019-2021.

Indicii de performanță ai activității desfășurate în instituția noastră se situează la nivel ridicat, având în vedere faptul că au fost realizate obiectivele propuse.

În anul 2018 s-a reușit punerea în aplicare a mai multor proiecte extrem de importante pentru locuitorii comunei. Vă prezentăm o scurtă trecere în revistă a principalelor investiții demarate în comuna Bascov în acest an.

Încă de la începutul anului, imediat ce vremea a permis, în zona Schiau au fost demarate lucrările de amenajare a unor șanțuri betonate de-a lungul drumului național ce leagă Piteștiul de Curtea de Argeș. Proiectul „*Executare lucrări pentru asigurarea apelor pluviale pe DN 7C Pitești-Curtea de Argeș, Km 3+100 – Km 3+700, partea dreapta, localitatea Bascov, Jud. Argeș, prin decolmatarea și refacerea șanțului, cât și asigurarea accesului la proprietățile din zonă*” a fost finanțat de la bugetul local al comunei, serviciile de proiectare și execuție având o valoare totală de 233345,17 lei (fără TVA).

Tot anul acesta a fost realizat și proiectul de asfaltare a zonei carosabile și pietonale de la blocurile F1 și F2. Odată cu acest proiect, administrația locală a reușit să finalizeze modernizarea tuturor parcarilor, străduțelor și trotuarelor din centrul comunei, aflate între blocuri. Investiția „*Reabilitare parcare, trotuare, alei carosabile și pietonale în zona blocurilor F1-F2 din comuna Bascov, județul Argeș*” a fost finanțată de la bugetul local al comunei, serviciile de proiectare și execuție având o valoare totală de 350088,94 lei (fără TVA). Acest proiect a vizat modernizarea a 1720 mp de parcări și alei carosabile, 170 mp de trotuare și alei pietonale, refacerea a 50 mp de spații verzi și montarea a aproximativ 600 m. de borduri.

Comuna Bascov are de anul acesta un performant sistem de supraveghere video, cu ajutorul căruia sunt monitorizate cele mai sensibile zone din localitate. Proiectul care a vizat „*Achiziționarea și montarea camerelor de supraveghere în comuna Bascov, precum și a echipamentelor aferente întregului sistem*” a fost finanțat de la bugetul local, valoarea totală a investiției fiind de 265814,22 lei (TVA inclus). Proiectul ar fi fost gata mult mai devreme dacă nu ar fi fost întârziat de procedurile extrem de greoaie prin care anumite instituții emit documentele necesare lucrărilor. 38 de camere video, peste 12 km de fibră optică și sute de alte piese și echipamente au fost achiziționate și montate prin intermediul acestui proiect, al cărui scop este acela de a spori gradul de siguranță și a reduce infracționalitatea în comună.

Centenarul Marii Uniri a fost marcat în Bascov prin realizarea unui impunător monument. 449765,37 lei cu tot cu TVA-ul achitat statului a costat statuia reprezentându-l pe soldatul necunoscut, amplasată în centrul comunei, această sumă reprezentând valoarea serviciilor de proiectare, execuție și asistență tehnică. Din acești bani, 200000 de lei au venit de la Ministerul Culturii, care a finanțat astfel aproape jumătate din investiție. Monumentul înfățișează un soldat de 3,65 m, pus pe un soclu de 2 m, și a fost dezvelit în cadrul unei ceremonii impresionante dedicate sărbătoririi a 100 de ani de la Marea Unire, ocazie cu care a fost aprinsă în mod simbolic Flacăra Centenarului.

În anul 2018 au fost finalizate prin încheierea contractelor de achiziție publică un număr de șase proceduri de atribuire simplificate, în valoare de 16206992,06 lei fără T.V.A., din care:

- Lucrări de investiții: 15476961,66 lei fără T.V.A., respectiv: contract Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul “*Modernizare bază sportivă – Amenajare teren de sport Bascov*”, încheiat cu Asociera ZEUS S.A., SELCA S.A., VALAH CONSTRUCT GRUP S.R.L., SIRIUS PROIECTARE STUDII S.R.L., în valoare de 10869554,96 lei fără T.V.A.; contract Proiectare și execuție lucrări „*Modernizarea străzilor Rotăreasa, Bisericii, Prelungirea Micșunele, Școlii, Gârlei, Zăvoiului, Livezilor, Zorilor, Fundătura Micșunele, Lăbușești, Rotărești-Foraj, Nufărului, Luncă, Liliacului, Trandafirilor, Violetelor, Crizantemelor, Ficului, Aviatorului, Arcamului în comuna Bascov*”, încheiat cu Asociera VALAH CONSTRUCT GRUP S.R.L., SELCA S.A., ZEUS S.A., G&M ROAD BUILDING ENGINEERING S.R.L., FRINCU SORIN P.F.A., în valoare de 4374061,53 lei fără T.V.A.; contract Proiectare și execuție pentru obiectivul „*Executare lucrări pentru asigurarea apelor pluviale pe DN 7C Pitești-Curtea de Argeș, Km 3+100 – Km 3+700, partea dreapta, localitatea Bascov, Jud. Argeș, prin decolmatarea și refacerea șanțului, cât și asigurarea accesului la proprietățile din zonă*”, încheiat cu S.C. COMESAD DRUMURI S.R.L., în valoare de 233345,17 lei fără T.V.A.,

- Furnizare: 547230,40 lei fără T.V.A. – Autospecială de dezapezire, contract încheiat cu S.C. CTE SOLUTION – UTILAJE SPECIALIZATE S.R.L.,

- Servicii: 182800,00 lei fără T.V.A., respectiv: contract “*Servicii privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor la Primăria Comunei Bascov*”, încheiat cu S.C. A.D.M. DUO SERVICII PAZĂ S.R.L., în valoare de 131400 lei fără T.V.A.; contract Servicii de proiectare constând în

Elaborare proiect tehnic + detalii de execuție + caiet de sarcini și asistență tehnică din partea proiectantului pentru realizarea obiectivului „*Modernizare și extindere sediu primăria Comuna Bascov*”, încheiat cu S.C. ROMPROIECT GRUP S.R.L., în valoare de 51400 lei fără T.V.A..

De asemenea, în anul 2018 au fost finalizate cumpărări directe online, prin catalogul electronic, în valoare de 2847804,02 lei fără T.V.A., din care: Elaborare servicii de proiectare și execuție a lucrărilor aferente pentru obiectivul „*Reabilitare parcare, trotuare, alei carosabile și pietonale în zona blocurilor F1-F2 din Comuna Bascov*”, încheiat cu Asociera S.C. COMESAD DRUMURI S.R.L. ȘI S.C. CENTRUL DE PROIECTARE ȘI CONSULTANȚĂ RUTIERĂ S.R.L., contract în valoare de 350088,94 lei fără T.V.A.; Întocmire documentație tehnică, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări în vederea îndeplinirii obiectivului de investiție „*Reabilitare strada Armatei și strada Frasinului din Comuna Bascov*”, încheiat cu Asociera S.C. DRUM CONSTRUCT LOGISTIK S.R.L. și S.C. ROMARG PROIECT CENTER S.R.L., în valoare de 402547,44 lei fără T.V.A.; Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul „*Înființarea monumentului comemorativ pentru eroii căzuți la datorie în primul război mondial 1916-1918 și al doilea război mondial 1941-1945 din comuna Bascov*”, încheiat cu Asociera S.C. CLASSIC STANDARD ART S.R.L. și S.C. ARHITERION S.R.L., în valoare de 395256,24 lei fără T.V.A.; Servicii proiectare tehnică și execuție lucrări pentru obiectivul „*Reabilitare alei pietonale și trotuare în zona parc – centru din Comuna Bascov*”, încheiat cu Asociera S.C. COMESAD DRUMURI S.R.L. și S.C. CENTRUL DE PROIECTARE ȘI CONSULTANȚĂ RUTIERĂ S.R.L., în valoare de 146443,23 lei fără T.V.A..

Din anul 2018, cat și în prezent, se derulează proiectul „*Înființare creșă în comuna Bascov, jud. Argeș*”, prin PNDL., în valoare de 2328530 lei, cf. HCL.nr. 147/2017.

Asigurarea fondurilor necesare finanțării investițiilor în perioada 01.01.2018 – 31.12.2018 s-a realizat din surse de la bugetul local și alte fonduri legal constituite.

Durata medie a unui proces de achiziție publică, pe categorii de achiziții: procedura simplificată – minim 6 luni, achiziție directă – până la 10 zile. Au fost 4 contestații formulate la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor. Nu au fost proceduri anulate sau în procedură de anulare.

Lista obiectivelor de investiții: extindere și modernizare sediu primărie = 11037 lei (în derulare); achiziție calculatoare, licențe și multifuncțional = 19150 lei; înființare creșă în comuna Bascov – proiect prin PNDL., aflat în procedura de licitație; înființare monument comemorativ pentru eroii căzuți la datorie în primul și al doilea război mondial = 465968 lei (finalizat); extindere rețea electrică strada Narciselor = 50651 lei (finalizat); actualizare P.U.G. = 130900 lei ,etapa I și II (în derulare etapa III); stație autobuz în comuna Bascov (Glamboc) = 51341 lei (finalizat); sistem supraveghere în comuna Bascov = 265814 lei (finalizat); asfaltare alei blocuri F1-F2 = 428584 lei (finalizat); asigurarea scurgerii apelor pluviale pe DN. 7C Pitești – Curtea de Argeș prin decolmatarea și refacerea șanțului = 298356 lei (finalizat); modernizarea și reabilitarea drumurilor de interes local Mica-Brăileni în comuna Bascov = 74739 lei (în derulare); reabilitare și modernizare străzi și drumuri în comuna Bascov = 59380 lei (serviciu proiectare, avize, expertiză tehnică, studii geo) (în derulare); reabilitare alei pietonale și trotuare în zona parc centru din comuna Bascov = 24758 lei (expertiză tehnică, DALI., avize, servicii proiectare, cote ISC.) (în derulare); modernizarea străzilor Rotăreasa, Bisericii, Prelungirea Micșunele, Școlii, Gârlei, Zăvoiului, Livezilor, Zorilor, Fundătura Micșunele, Lăbușești, Rotărești-Foraj, Nufărului, Luncă, Liliacului, Trandafirilor, Violetelor, Crizantemelor, Ficului, Aviatorului, Arcanului în comuna Bascov = 155724 lei (servicii consultanță, avize, servicii verificare tehnică, proiect tehnic și caiete sarcini, detalii execuție) (în derulare); amenajare și reabilitare locuri de joacă = 13328 lei (elaborare DALI și studiu fezabilitate) (în derulare); asigurarea scurgerii apelor pluviale pe DN. 7 Pitești – Rîmnicu Valcea, partea stangă și DN. 7C Pitești – Curtea de Argeș, partea dreaptă prin decolmatarea și refacerea șanțurilor, cat și asigurarea accesului la proprietățile din zonă = 23800 lei (servicii proiectare) (în derulare).

Bugetul local pe anul 2018 a fost fundamentat la venituri în sumă de 16184 mii lei și la cheltuieli în sumă de 19419 mii lei cu un excedent de 3235 mii lei, care reprezintă disponibilul în contul din trezorerie la data de 31.12.2017. Execuția bugetului pentru anul 2018 s-a realizat în proporție de 101% la partea de venituri, respectiv 16306 mii lei și 89% la partea de cheltuieli, respectiv 17306 mii lei.

Raportarea cheltuielilor, defalcate pe programe, din care:

- Cheltuieli de capital : 2176390 lei,
- Ziua Comunei: 48657 lei.

Sinteza bugetului pe surse de finanțare:

- Finanțare de la bugetul de stat: 1923,90 mii lei, din care: 373 mii lei – finanțarea de bază a unităților de învățământ; 1505 mii lei – drepturile asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav; 2,90 mii lei – finanțarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni și combustibili petrolieri; 5 mii lei – plata stimulentele educaționale acordate copiilor din familii defavorizate în scopul stimulării participării în învățământul preșcolar; 38 mii lei – drepturile copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă.

- Finanțare pentru Monument Comemorativ: 200 mii lei,
- Venituri proprii: 13434 mii lei.

Sinteza cheltuielilor pe anul 2018:

- Autorități executive: 4230 mii lei, din care: 2572 mii lei - cheltuieli de personal; 1612 mii lei - bunuri și servicii; 50 mii lei – alte transferuri; 30 mii lei – cheltuieli de capital; -34 mii lei – plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent,

- Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi: 128 mii lei, din care: 44 mii lei – bunuri și servicii; 84 mii lei – dobanzi,

- Poliție locală: 488 mii lei, din care: 434 mii lei – cheltuieli de personal; 54 mii lei – bunuri și servicii,

- Alte cheltuieli în domeniul învățământului: 38 mii lei, reprezentând cheltuieli cu asistența socială,

- Cultură, recreere și religie: 2602 mii lei, din care: 79 mii lei – biblioteci publice comunale (55 mii lei- cheltuieli de personal, 24 mii lei -bunuri și servicii); 1014 mii lei – casa de cultură, reprezentând transferuri între unități ale administrației publice; 738 mii lei – sport (12 mii lei-bunuri și servicii, 700 mii lei-alte cheltuieli, 26 mii lei- cheltuieli de capital); 538 mii lei – întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement (72 mii lei- bunuri și servicii, 466 mii lei- cheltuieli de capital); 233 mii lei – servicii religioase,

- Asigurări și asistență socială: 2410 mii lei, din care: 1719 mii lei – asistență socială în caz de invaliditate (652 mii lei- cheltuieli de personal, 1067 mii lei- asistență socială); 6 mii lei – ajutor social; 685 mii lei – alte cheltuieli în domeniul asistenței sociale (213 mii lei- cheltuieli de personal, 344 mii lei- bunuri și servicii, 128 mii lei- asistență socială),

- Locuințe, servicii și dezvoltare publică: 2070 mii lei, din care: 268 mii lei - alimentare cu apă (194 mii lei- bunuri și servicii, 74 mii lei- alte transferuri); 433 mii lei – iluminat public (382 mii lei- bunuri și servicii, 51 mii lei- cheltuieli de capital); 1369 mii lei – alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale (30 mii lei- bunuri și servicii, 532 mii lei- cheltuieli de capital, 807 mii lei- rambursări de credite);

- Protecția mediului: 1232 mii lei, din care: 1185 mii lei – salubritate (571 mii lei- cheltuieli de personal, 609 mii lei- bunuri și servicii, 5 mii lei- cheltuieli de capital); 35 mii lei – canalizarea și tratarea apelor reziduale, reprezentând bunuri și servicii; 12 mii lei – alte servicii în domeniul protecției mediului, reprezentând bunuri și servicii,

- Alte servicii pentru acțiuni generale economice și comerciale: 155 mii lei, reprezentând bunuri și servicii,

- Drumuri și poduri: 1773 mii lei, din care: 707 mii lei – bunuri și servicii; 1066 mii lei – cheltuieli de capital.

Menționăm că în contabilitatea instituției nu figurează arierate, iar activitatea de încasare a debitelor este o preocupare constantă a serviciilor responsabile pentru demararea procedurilor legale pentru recuperarea creanțelor, inclusiv prin forme de executare silită.

Compartimentul Urbanism a eliberat în anul 2018: 410 autorizații de construire, 278 autorizații de construire branșamente, 22 autorizații de desființare, 579 certificate de urbanism, 190 certificate edificare

construcții, 79 prelungiri certificate de urbanism și autorizații de construire, 225 regularizări taxă A.C., 25 de adeverințe privind includerea terenului în intravilanul comunei. Au fost trimise lunar la Direcția Județeană de Statistică Argeș situația autorizațiilor de construire emise și trimestrial un raport cu valoarea locuințelor finalizate, la Direcția Economică adresă și tabel cu sumele virate către OAR/UAR și lunar la I.S.C. Argeș tabelul cu regularizările taxei pentru autorizațiile de construire eliberate. S-a continuat procedura de actualizare a Planului urbanistic general și a regulamentului local de urbanism.

S-au derulat constant diferite evenimente cultural-artistice și sportive pentru comunitatea locală, s-au organizat Ziua Comunei Bascov și alte evenimente dedicate sărbătoririi unor zile cu semnificații deosebite. Au fost premiate cuplurile care au împlinit 50 de ani de căsnicie, elevii cu rezultate deosebite obținute la diverse concursuri și olimpiade județene și naționale, precum și sportivii de la kaiac-kanoe. Au fost sprijinite instituțiile de cultură și de învățământ, cultele și asociațiile sportive care au solicitat susținere financiară. S-a acordat o atenție deosebită promovării și păstrării tradițiilor locale.

În anul 2018, compartimentul asistență socială a efectuat: 17 anchete psihosociale privind exercitarea autorității părintești și stabilire domiciliu minor, stabilire quantum pensie de întreținere precum și stabilirea unui program vizită minori, 2 anchete psihosociale privind obținerea indemnizației de creștere copil și 9 anchete psihosociale privind desfacerea căsătoriei la notarul public. De asemenea, a emis un număr de 4 dispoziții prin care s-a instituit curatela asupra unor persoane minore și 9 dispoziții prin care s-a instituit curatela asupra unor persoane majore.

S-au acordat ajutoare de urgență, ajutoare de încălzire pentru sezonul rece și tichete sociale pentru grădiniță cat și sume privind drepturile copiilor cu cerințe educaționale special integrați în învățământ. De asemenea, s-au eliberat bilete de transport local pe mijloacele de transport în comun persoanelor cu handicap.

Compartimentul Impozite și taxe a emis, în anul 2018: 1181 certificate fiscale pentru persoane fizice, 650 certificate fiscale pentru persoane juridice; a acordat 230 scutiri de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru persoane fizice și 24 scutiri de la plata impozitului pentru persoane juridice; a verificat și operat 6331 decizii de impunere pentru stabilirea impozitelor pentru persoane fizice și 169 pentru persoane juridice; a întocmit borderouri de scădere din evidență pentru clădiri, terenuri și mijloace de transport înstrăinate în număr de 3092 pentru persoane fizice și 317 pentru persoane juridice.

Impozitele și taxele, respectiv impozitul și taxa pe clădiri, impozitul și taxa pe teren și impozitul asupra mijloacelor de transport încasate în anul 2018 de la contribuabilii persoane juridice a fost în sumă de 3530 mii lei, față de 3954 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind de 89 % și de la persoane fizice: 1159 mii lei, față de 1221 mii lei, procentul de realizare fiind de 95 %.

Serviciul Urmărire a emis și comunicat un număr de 1262 decizii de impunere pentru contribuabilii persoane fizice, 759 somații și titluri executorii și 274 de adrese înființare a poprii. A întocmit 44 adrese de sistare a poprii, urmare încasării sumelor poprite; a procedat la corelarea și modificarea domiciliului unui număr de 25 poziții de rol persoane fizice. De asemenea, a procedat la întocmirea și afișarea a 12 procese verbale pentru 340 persoane fizice și juridice la care nu s-a reușit procedura de comunicare în vederea recuperării debitelor restante. S-au luat în evidență în vederea urmăririi încasării acestora un număr de 1634 procese verbale de contravenție.

Suma încasată din executare silită persoane fizice a fost de 194 mii lei și suma încasată din executare silită persoane juridice a fost de 902 mii lei.

Conform organigramei și statului de funcții, în anul 2018, numărul de posturi ocupate funcții publice a fost 28, din care funcții publice de execuție 26 și funcții publice de conducere 2. Posturi ocupate funcții contractuale : 20, din care funcții contractuale de execuție 19 și funcții contractuale de conducere 1. Numărul de posturi vacante a fost 18, din care funcții publice de execuție 9 și funcții contractuale 9; demnitari : 2 (la numărul total de funcții publice și funcții contractuale nu se iau în calcul funcțiile de la compartiment asistență socială). Au fost organizate două concursuri și nu au fost fluctuații de personal. Venitul mediu, inclusiv diferitele sporuri, a fost de 4434 lei.

În cursul anului 2018 s-au respectat prevederile legale cu privire la aplicarea Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prin

următoarele acțiuni: s-a întocmit raportul anual de activitate și raportul de evaluare a implementării Legii 544/2001, care au fost publicate pe pagina de internet a Primăriei comunei Bascov și la avizierul instituției, s-a publicat lista cu informațiile de interes public comunicate din oficiu și lista cu documentele de interes public care se comunică la cerere, conform art. 5 alin. (1) din Legea nr. 544/2001 și s-a afișat la avizierul primăriei și pe pagina de internet a instituției. La primăria Bascov, au fost înregistrate trei cereri conform Legii nr. 544/2001: două de la persoane juridice, referitoare la utilizarea banilor publici și una de la persoană fizică, referitoare la locuințe neelectrificate. Nu s-au primit reclamații administrative și nu au fost cazuri de plangeri în instanță. De asemenea, s-a întocmit Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 52/2003 care a fost publicat pe site-ul primăriei Bascov și la avizier. Nu au fost cazuri în care autoritatea publică să fie acționată în justiție privind nerespectarea prevederilor legii privind transparența decizională.

În anul 2018, Consiliul Local Bascov s-a întrunit într-un număr de 20 ședințe, din care: 10 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare, 5 ședințe de îndată. În aceste ședințe s-au dezbătut 161 proiecte de acte normative și au fost adoptate 152 hotărâri de consiliu. Nu au fost puncte de vedere la proiectele altor instituții.

Printre cele mai importante proiecte de hotărâri ce vizează problemele de interes public sunt cele privind: aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bascov; aprobarea înființării, organizării și gestionării la nivelul comunei Bascov a serviciului de transport public local; aprobarea executării lucrării "Rețea subterană F.O. interurbană pentru furnizare servicii de comunicații electronice"; aprobarea executării lucrării "Reparații curente întreținere prin pietruire drumuri comunale în comuna Bascov, jud. Argeș"; aprobarea normelor privind gospodărirea, întreținerea, curățenia, păstrarea ordinii și liniștii publice în comuna Bascov; aprobarea situațiilor financiare anuale a comunei Bascov la închiderea exercițiului financiar la data de 31.12.2017, respectiv bilanț, cont de rezultat, cont de execuție venituri-cheltuieli, precum și anexele aferente; aprobarea Planului de acțiuni privind serviciile sociale, administrate și finanțate din bugetul comunei Bascov pe anul 2018; aprobarea executării lucrării de reparații curente alei pietonale și trotuare în zona parc – centru din comuna Bascov; aprobarea achiziționării de servicii de realizare a lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor situate în extravilanul comunei Bascov; aprobarea Planului de măsuri multianual de gestionare a deșeurilor privind colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație și agenții economici în localitatea Bascov; aprobarea realizării investiției publice "Reabilitarea și modernizarea unor străzi și drumuri comunale în comuna Bascov"; aprobarea extinderii rețelei de alimentare cu gaze naturale; hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ale comunei Bascov pentru anul fiscal 2019.

Activitatea Biroului juridic, legislație a avut ca scop aplicarea și respectarea prevederilor legale a actelor emise de către aparatul de specialitate al primarului comunei Bascov, precum și reprezentarea Primăriei Comunei Bascov și Consiliului Local al Comunei Bascov în cauzele aflate pe rolul instanțelor de judecată. Așadar, Comuna Bascov, ca unitate administrativ-teritorială, a avut calitatea de reclamant sau parat în 83 de litigii, din care: - 51 în curs de soluționare – din care: 26 fond funciar, 2 contestații în anulare, 2 revendicări imobiliare; - 30 soluționate, din care 28 au fost soluționate favorabil instituției noastre; - 2 suspendate.

Considerăm că activitatea desfășurată de Primăria Comunei Bascov în anul 2018 a fost bună deoarece se încadrează în prevederile bugetare și au fost aduse la îndeplinire hotărârile adoptate de Consiliul Local.

Pentru anii următori ne-am propus ca obiectiv ca localitatea Bascov să devină o comună animată, curată, cu infrastructură modernă, cu activități educaționale și culturale intense, o activitate economică ascendentă, iar pentru reușita acestei misiuni trebuie parcurs un proces de participare, colaborare, consultare publică, capacitate de organizare și efort susținut.

PRIMAR,
STANCU GHEORGHE

